

Lelkészi szolgálat az Országos Onkológiai Intézetben

Már kifelé nézve, hogy lelkigondozási szolgálatot végzünk az Országos Onkológiai Intézetben - felkérésre. Nagyon egyházihoz tartozó nagy lelkes kapcsolódik be abba a munkába, ami az intézetben folyik. Feladatuk segítség-tenni a lelki kríziseken azokat, akik erre nyitottak és ezt igénylik.

A nehézséggel szemben hozott kárpótlásban minden héten van istentisztelet - hálónapló nap is egyszer - az odaérkezők, így hallgatni vagy betegek részére.

Hogyan

fogadják a lelkigondozást a betegek? Vegyesen. Vannak, akik készségesen elbeszélgetnek. Számukra sokat jelent a vigasztalás, bátorítás. Vannak, akik saját lelkes szolgálatot igénylik - ez természetes. Legtöbb feladata a mai katolikus lelkesnek van, mert a betegek többsége katolikus. Vannak persze nem vallásos betegek is, olyanok is, akik udvariasan elhárítják a beszélgetést. De általában nagyon nagyon veszik és köszönik, hogy törődünk velük. Vannak, akikkel együtt lehet imádkozni is. Tapasztalatom, hogy a vallásosok nyugodtabbak, Istenbe vetett bizalommal viselik betegségeiket, mint azok, akik nem vallásosok. Ágyon láttam, hogy sokat jelent a betegeknek az, hogy az intézet gyógytábor szemináriumát (orvosok, ápolók) szeretettel, türelemmel, készséggel veszik őket körül, dolgoznak gyógyulásukért.

Hagyomány

szerint, karácsony előtti héten minden évben névnap van az intézetben. A főigazgató főorvos nyitja meg, a kórház vezetői elnök mondja el, majd a kórházvezetők ájtadása következik azoknak, akik az elmúlt évben kiemelkedő, áldozatos munkát végeztek a daganatos betegekért. A kórházvezetők ájtadása után szövegbeszélgetések, átkesek adnak műsort a hallgatóságunknak. A délutáni befejező részében következik az egyházi program. Minden évben a nagy lelkes kórházról máris és máris szolgál egyházi programok megkezdése kezreműködésével. Az év névnapja a betegekért mondott imádsággal végződik.

December

24-én, kora délután a nagy lelkes együtt minden kórházterület felkeresünk, és ismert karácsonyi átkeseket átkelünk kórházban a betegeknek.

A

karácsonyi lelkes szolgálat áldásos munka. Nagyon szorongó átkesekkel kopogunk be az átkes határhelyre az átkes betegekhez, hogy vigasztalás szavakat mondjunk, tegyük

Őket Isten kezébe, tegyük mártírokat Ős jövőkét is a megbocsátás, nagy Orvos kezébe.

Sokszor Őgy

Őrzem, nekünk is Őt kell menni olyan tapasztalatokon, mint az Ővők, hogy megörthessük a betegek helyzetét. E tapasztalatok elmondása megnyugtató, sőt bátorítja a beteget, hogy forduljon imádságban Ő is ahhoz, aki vőgső, teljes gyógyulást kánál fel megváltási munkája Ől mindazoknak, akik hisznek Őbenne.

Imádkozatok

azért, hogy az Ős hozzon Őssze olyan betegekkel, akiknek lelki gyógyást vihetek, tolmácsolhatom az Ős igei Őzenetét.

Ő

Ritkán ugyan, de előfordult, hogy győlekezeteinkből is volt beteg az internetben. Őket soron kívől is, többször megöltöttem. Ezért itt hóm fel a figyelmet arra, hogy testvéreink bátran Őrtés-tésnek, ha valakit ebbe az internetbe kődenek, vagy hoznak. Szévesen segétek a lelkigondozásában.

Ő

Előrhetségem:

Őcsai Őndor,
30/664-3245

Ő

Őcsai Őndor

kőrhőzi lelkigondozás